

中共辽东学院委员会党史学习教育

# 简 报

第 6 期

中共辽东学院委员会党史学习  
教育领导小组办公室 编

2021年5月12日

---

## 本期导读

- 李文秀到化工与机械学院开展党史学习教育宣讲
- 学校举办庆祝中国共产党成立100周年“唱支赞歌给党听”  
师生大合唱展演
- 我校青年学子重温红色经典 传承抗美援朝精神
- 继续教育学院：到抗美援朝纪念馆开展党日活动
- 信息工程学院：精准扶学促学风

## 李文秀到化工与机械学院开展党史学习教育宣讲

5月7日下午，党委书记李文秀来到化工与机械学院，以《持续深入学习党的十九大精神，巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，深入开展党史学习教育》为题，面向全体教师及学生党员进行党史学习教育宣讲。

李文秀和大家一起重温了党的十九大精神，围绕深入学习领会习近平总书记关于党的历史的重要论述、中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献、深刻把握开展党史学习教育的重点和学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”等方面进行了宣讲。

副校长张有绪、纪委书记于守魁分别在图书馆和工程技术学院进行了宣讲。巡回指导组成员参加了宣讲。

通过宣讲，广大师生对党史学习教育的重大意义理解的更加透彻，对共产党人的初心使命有了更深刻的体会和感悟。大家纷纷表示要立足岗位实际，坚守为党育人、为国育才的教育初心，从百年党史中汲取砥砺奋进的精神力量，以优异成绩迎接建党一百周年。

## 我校举办庆祝中国共产党成立 100 周年“唱支赞歌给党听” 师生大合唱展演

5 月 11 日晚，辽东学院庆祝中国共产党成立 100 周年“唱支赞歌给党听”师生大合唱展演在临江校区大学生活动中心举行。校领导李文秀、周景雷、吕志霞、陈启凡、张钟声观看了演出。

忆百年峥嵘岁月，唱今日青春华章。大合唱展演以学院为单位，每个学院派出一支由 100 名师生组成的代表队，15 支队伍依次盛装登场，载歌载舞。《在太行山上》《没有共产党就没有新中国》《中国人民志愿军战歌》回溯百年峥嵘；《不忘初心》《有一种爱不变》尽显青年担当；《党啊，亲爱的妈妈》《伟大的国家伟大的党》《唱支山歌给党听》高歌爱党热情；《再一次出发》《我们都是追梦人》《少年》升腾新的希望……一首首脍炙人口的歌曲，引燃了全场师生的激情，不断将展演推向高潮。我校师生用炽热的情感、昂扬的状态、嘹亮的歌声，歌颂党领导人民革命、建设、改革所取得的辉煌成就，向中国共产党成立 100 周年献礼。

## 我校青年学子重温红色经典 传承抗美援朝精神

为庆祝中国共产党建党 100 周年，深入开展党史学习教育，近日，我校团委深入实施“学习总书记讲话 传承抗美援朝精神 ‘七个一’工程”，在全校 15 个学院的近 4000 名大一学生中，广泛开展了“重温红色经典 传承抗美援朝精神”主题教育活动。

各级团组织以集中与分散观看相结合的方式，组织青年学生观看了《英雄儿女》《最可爱的人》《抗美援朝纪录片》《金刚川》等优秀抗美援朝影片；同学们走进教室、图书馆、电子阅览室……线上与线下相结合的方式阅读了《长津湖》《跨过鸭绿江》《远东朝鲜战争》等经典抗美援朝文学作品；同学们在观影读书后，撰写了观后感和学习体会。

我校各级团组织将继续发挥组织优势，组织引导广大青年学生厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感，让红色基因、革命薪火代代传承。

## 继续教育学院：到抗美援朝纪念馆开展党日活动

为扎实推进党史学习教育，激发教职工爱党爱国热情，5月12日上午，继续教育学院全体教师来到抗美援朝纪念馆开展党日活动。

## 信息工程学院：精准扶学促学风

为推动党史学习教育走实又走心，信息工程学院在为师生办实事解难题上狠下功夫，推出“精准扶学”实招：一是为2020级新生班级专门分配独立教室，提供晚自习场所；二是就信息工程学院所属五门专业课程向全体2020级新生下发调查问卷，详细统计2020级新生对每门专业课程的掌握情况，相关授课教师利用业余时间提供义务辅导，并挑选学业优秀的高年级学生党员组成各专业课程的辅导团队，利用晚自习开展答疑解惑；三是积极鼓励学生参加大学生双创竞赛，提升学生专业动手能力；四是紧密结合专业开展如汉字录入、“四史”主题课件、核心价值观主题微视频制作等学生第二课堂活动。

“精准扶学”是信息工程学院“学党史、办实事”、大力开展学风建设的重要举措，下一步，学院将根据梳理汇总的“为师生办实事”清单逐项狠抓落实，推动学院党史学习教育见行又见效。